



Dr. Tóth Lajos

E m l é k e z t e t ő

a Koordinációs Bizottság 1982. augusztus 2-i üléséről

Jelen voltak: Rácz Sándor, Borbándi János, Szilbereky Jenő,
Kamara János, Borics Gyula, Nyíri Sándor és
Budzsákli Mátvás elvtársak.

Nem tudott az ülésen részt venni: Korom Mihály elvtárs.

Napirenden ezúttal csak különfélék szerepeltek.

Megállapítások:

1. Az utóbbi időben egyre több jel mutat arra, hogy egyes ügyvédek visszaélnék a perviteli eszközökkel, az ügyfeleik jóhiszeműségével, egymással szemben indokolatlan "szolidaritást" tanúsítanak, felületesen látják el a védelmet az ún. kirendeléses ügyekben, néhányan pedig bűncselekményt is elkövettek a rájuk bízott ügyek intézése közben.

E jelenségekkel összefüggésben a bizottság szükségesnek tartja az Igazságügyi Minisztérium és a Legfelsőbb Bíróság, a Legfőbb Ügyészség, a Belügyminisztérium szoros együttműködését, az e szervek közötti kölcsönös tájékoztatást. Az Igazságügyi Minisztérium külön is tegyen intézkedéseket annak érdekében, hogy az ügyvédség körében növekedjenek a politikai és szakmai követelmények, a jelenleginél szigorúbb legyen a mérce a munkafegyelem, az ügyvédetika érvényesítésében. Mindezek megvalósítása során ügyelni kell azonban arra, hogy az ügyvédi hivatással járó jogok maradéktalanul érvényre juthassanak.

A bizottság a decemberi ülésén - az igazságügyminiszter szóbeli előterjesztése alapján - átfogóan is tájékozódni kíván az ügyvédség tevékenységéről.

2. A bűnözés helyzete 1982. I. félévében valamelyest tovább romlott. A bűncselekmények száma 1,8 %-kal, a bűnözők száma pedig 1,5 %-kal emelkedett. Az erről szóló részletes statisztikát a bizottság tagjai rövidesen kézhez kapják.
3. A halálbüntetést tartalmazó ítéletet és a hozzá tartozó iratokat lehetőleg olyan időpontban kell a Legfelsőbb Bíróságra megküldeni, hogy az ügy az esetleges kegyelem kérdésében való állásfoglalás végett még abban a hónapban előterjeszthető legyen az Elnöki Tanácsnál.
4. A bizottság 1982. június 7-i üléséről készített emlékeztető 2/a. pontjában rögzített "Szilágyi-ügyben" az igazságügyminiszter és a legfőbb ügyész az indokolt felelősségrevonásokat és a jövőre vonatkozó szükséges intézkedéseket megtette.

Budapest, 1982. augusztus 3.


/ Dr. Budzsákia Mátyás